

安聯環球投資基金

Allianz Global Investors Fund P.O. Box 179 L-2011 Luxembourg

地址

2023年10月

安聯環球投資基金旗下子基金 - 安聯SDG永續歐元信用債券基金(原名稱:安聯歐元投資級別債券基金)(基金之配息來源可能為本金)

Allianz Corps-Corent併入安聯環球投資基金旗下子基金 - 安聯SDG永續歐元信用債券基金之合併案

親愛的股東:

您的證券帳戶中目前持有安聯環球投資基金旗下子基金 - 安聯SDG永續歐元信用債券基金 (原名稱:安聯歐元投資級別債券基金) (基金之配息來源可能為本金) 之股份。

為何進行合併?

Allianz Global Investors GmbH不斷檢視提供予投資人的投資機會,以確保我們成立及管理的基金符合客戶需求與目標,從而達到預期績效。這次檢視基於當前與未來的金融市場預期,從績效與風險評等的雙重面向,考量了可能為投資人提供最佳報酬的投資機會。此合併旨在簡化「歐元企業」類別的產品線。

Allianz Corps-Corent全部資產移轉至安聯SDG永續歐元信用債券基金(原名稱:安聯歐元投資級別債券基金)(基金之配息來源可能為本金)將可創造更大的基金規模,從而可憑藉較大的投資規模實施投資策略。此舉符合股東利益,因為其有助於更全面且更靈活尋求市場機會。

Allianz Global Investors Fund 6A, route de Trèves L-2633 Senningerberg P.O. Box 179 L-2011 Luxembourg Phone +352 463 463-1 Fax +352 463 463-620 E-mail info-lux@allianzgi.com https://lu.allianzgi.com

Société d'Investissement à Capital Variable Registered Office: Senningerberg Registre de Commerce: B 71.182

Board of Directors: Silvana Pacitti Oliver Drissen Hanna Duer Carina Feider Markus Nilles Dirk Raab



安聯環球投資基金

Allianz Global Investors Fund P.O. Box 179 L-2011 Luxembourg

因此經審慎考量後,Allianz Global Investors GmbH董事會與安聯環球投資基金做成結論,認為將Allianz Corps-Corent(下稱「消滅基金」)合併至安聯環球投資基金旗下子基金 - 安聯SDG永續歐元信用債券基金(原名稱:安聯歐元投資級別債券基金)(基金之配息來源可能為本金)(下稱「存續子基金」)將最能符合股東之利益,合併內容如下表所載:

	消滅基金		存績子基金	
基金名稱	Allianz Corps-Corent		安聯環球投資基金-	
			安聯SDG永續歐元信用債券基金(原名稱:安聯歐元投資級 別債券基金) (基金之配息來源可能為本金)	
單位/類股	單位類別	國際證券識別碼(ISIN)/德國 證券代碼 (WKN)	類股	ISIN / WKN
	P (EUR)	DE0005316285 / 531628	P7 (EUR)	LU1518687030 / A2DGKZ
	W (EUR)	DE000A2DU107 / A2DU10	W (EUR)	LU0709024359 / A1JPNN
合併日	2023年11月28日			

對安聯環球投資基金旗下子基金 - 安聯SDG永續歐元信用債券基金 (原名稱:安聯歐元投資級別債券基金) (基金之配息來源可能為本金) 之影響

此合併不會導致存續子基金投資人有任何顯著之經濟變化。欲查詢存續子基金目前可供投資之類股完整清單,請參考網址https://regulatory.allianzgi.com。風險屬性與投資目標維持不變。您將無須就合併而負擔任何額外費用。

合併程序

合併日當天,存續子基金股份將存入消滅基金投資人帳戶;另一方面,存續子基金將接收消滅基金之資產 負債作為交換。因此,存續子基金之投資架構並無任何變更。

完成之合併將由會計師查核。如需索取合併報告,我們將免費提供經會計師核可之報告。若您不同意此合併案,可贖回您持有的存續子基金股份,按往常慣例免收贖回手續費。

法定銷售文件

您可向您的理財專員索取投資人須知和公開說明書,或於一般營業時間向本公司登記營業所、基金管理機構以及子基金註冊進行公開銷售各個所在地之資訊代理人查詢或免費索取。這些文件亦可透過網路取得,網址為https://regulatory.allianzgi.com。

針對定居德意志聯邦共和國之投資人,此合併亦將於2023年10月20日在交易所日報(Börsen-Zeitung)公告。

董事會

謹啟

Allianz Global Investors Fund 6A, route de Trèves L-2633 Senningerberg P.O. Box 179 L-2011 Luxembourg Phone +352 463 463-1 Fax +352 463 463-620 E-mail info-lux@allianzgi.com https://lu.allianzgi.com

Société d'Investissement à Capital Variable Registered Office: Senningerberg Registre de Commerce: B 71.182 Board of Directors: Silvana Pacitti Oliver Drissen Hanna Duer Carina Feider Markus Nilles Dirk Raab